

Ο ΠΕΡΙ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ (ΕΛΕΓΧΟΣ) ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 50

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 7

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παραλιμνίου – Δερύνειας ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται από το άρθρο 7 του περί Εκθέσεως Διαφημίσεων (Έλεγχος) Νόμου, Κεφ. 50, εκδίδει, με την έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου τους ακόλουθους Κανονισμούς.

Συνοπτικός τίτλος	1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Εκθέσεως Διαφημίσεων Δημοτικοί Κανονισμοί του Δήμου Παραλιμνίου – Δερύνειας του 2024.
Υιοθέτηση των περι Εκθέσεων Διαφημίσεων Κανονισμών του Δήμου Στροβόλου, Επίσημη Εφημερίδα αρ. 3441, Παράρτημα Τρίτο (I): 27.10.2000 ΚΔΠ 269/2000.	<p>2. – (1) Τηρουμένων των διατάξεων των παραγράφων (2) και (3) του παρόντος Κανονισμού, οι περί Εκθέσεως Διαφημίσεων Δημοτικοί Κανονισμοί του Δήμου Στροβόλου (που στη συνέχεια θα αναφέρονται ως «οι Κανονισμοί Στροβόλου») θα θεωρούνται ως Κανονισμοί εκδοθέντες από το Δημοτικό Συμβούλιο Παραλιμνίου – Δερύνειας και θα εφαρμόζονται στον Δήμο Παραλιμνίου – Δερύνειας.</p> <p>(2) Η λέξη «Στροβόλου» οπουδήποτε συναντάται στους Κανονισμούς Στροβόλου αντικαθίσταται με τις λέξεις «Παραλιμνίου – Δερύνειας».</p> <p>(3) Η φράση «Τοπικό Σχέδιο Λευκωσίας» οπουδήποτε συναντάται στους Κανονισμούς Στροβόλου αντικαθίσταται με τη φράση «Τοπικό Σχέδιο».</p> <p>(4) Ο Δεύτερος Πίνακας των Κανονισμών Στροβόλου αντικαθίσταται με τα ακόλουθα :</p>

«ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ»
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

1. Τα ακόλουθα δικαιώματα θα πληρώνονται στον Δήμο για κάθε άδεια η οποία παραχωρείται απόλυτα ή με όρους για την τοποθέτηση διαφημίσεων στις Δημοτικές πινακίδες. (Κανονισμός 3(3)) :

Για μια εβδομάδα ή λιγότερο:	Ευρώ
(i) Για χρησιμοποίηση ολόκληρης της επιφάνειας πινακίδας διαστάσεων μέχρι δύο τετραγωνικών μέτρων	€20
(ii) Για χρησιμοποίηση ολόκληρης της επιφάνειας πινακίδας διαστάσεων πέραν των δύο τετραγωνικών μέτρων ως ακολούθως-	
(α) Για τα πρώτα δύο τετραγωνικά μέτρα	€20
(β) Για κάθε τετραγωνικό μέτρο ή μέρος αυτού πάνω από δύο τετραγωνικά μέτρα	€10
(iii) Για χρησιμοποίηση μέρους της επιφάνειας πινακίδας διαστάσεων μέχρι ενός τετραγωνικού μέτρου	€10

2. Τα ακόλουθα δικαιώματα θα πληρώνονται στον Δήμο για κάθε άδεια η οποία παραχωρείται, απόλυτη ή με όρους για την ανέγερση ιδιωτικής διαφημιστικής πινακίδας (Κανονισμός 4):

(α) όπου η ιδιωτική πινακίδα θα χρησιμοποιηθεί για έκθεση φωτεινής διαφήμισης –	Ευρώ
(i) Για δύο τετραγωνικά μέτρα ή μέρος αυτών	€68 ετησίως
(ii) Για κάθε επιπρόσθετο τετραγωνικό μέτρο ή μέρος αυτού μέχρι 10 τ.μ.	€17 ετησίως
(β) όπου η ιδιωτική πινακίδα θα χρησιμοποιηθεί για έκθεση μη φωτεινής διαφήμισης-	
(i) Για δύο τετραγωνικά μέτρα ή μέρος αυτών	€51 ετησίως
(ii) Για κάθε επιπρόσθετο τετραγωνικό μέτρο ή μέρος αυτού μέχρι 10 τ.μ.	€8,50 ετησίως
(γ) Για ιδιωτικές πινακίδες, φωτεινές ή μη, των οποίων η επιφάνεια υπερβαίνει τα 10 τ.μ, τα δικαιώματα θα είναι ως ακολούθως:	
11-20 τ.μ.	€854 ετησίως
21-25 τ.μ.	€1.280 ετησίως
26-33 τ.μ.	€1.879 ετησίως
34-39 τ.μ.	€2.904 ετησίως
40 τ.μ. και άνω	€3.417 ετησίως

Για διπλής όψης διαφημιστικές πινακίδες τα τέλη θα διπλασιάζονται.

(δ) Για διαφημιστικές πινακίδες τύπου Trivision, Pizza (μονής ή διπλής όψης) ή παρόμοιες πινακίδες, φωτεινές ή μη, τα δικαιώματα θα είναι ως ακολούθως:

Μέχρι 10 τ.μ.	€854 ετησίως
11 – 15 τ.μ.	€1.708 ετησίως
16 – 20 τ.μ.	€2.392 ετησίως
21 – 25 τ.μ.	€2.904 ετησίως
26 τ.μ. και άνω	€3.417 ετησίως.

(ε) Για ιδιωτικές πινακίδες των οποίων η επιφάνεια χρησιμοποιείται είτε για προβολή, είτε με μηχανικά μέσα ή άλλως πως, για επίδειξη διάφορων φωτεινών ή μη φωτεινών διαφημίσεων, το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί να επιβάλει κατά την κρίση του ποσό που να μην υπερβαίνει το ποσό των τριών χιλιάδων τετρακοσίων δεκαεπτά ευρώ (€3.417) ετησίως.

Κατάργηση και
επιφύλαξη.
Επίσημη
Εφημερίδα,
Παράρτημα
Τρίτο (I):
11.3.1977
ΚΔΠ 56/77 και
Παράρτημα
Τρίτο (I):
16.12.1977
ΚΔΠ 319/77.

3. –(1) Οι περί Ελέγχου Επίδειξης Διαφημίσεων Κανονισμοί του Συμβουλίου Βελτιώσεως Παραλιμνίου του 1977 και οι περί Ελέγχου Επίδειξης Διαφημίσεων Κανονισμοί του Συμβουλίου Βελτιώσεως Δερύνειας του 1977 καταργούνται από την ημερομηνία έναρξης ισχύος των παρόντων Κανονισμών.

(2) Κάθε έγκριση, άδεια ή κάθε άλλη πράξη που έγινε δυνάμει των καταργηθέντων περί Εκθέσεως Διαφημίσεων Κανονισμών του Συμβουλίου Βελτιώσεως Παραλιμνίου και του Συμβουλίου Βελτιώσεως Δερύνειας λογίζεται ότι έγινε δυνάμει των διατάξεων των παρόντων Κανονισμών.

(3) Κάθε άδεια που χορηγήθηκε ή εκδόθηκε δυνάμει των διατάξεων των καταργηθέντων περί Εκθέσεως Διαφημίσεων Κανονισμών του Συμβουλίου Βελτιώσεως Παραλιμνίου και του Συμβουλίου Βελτιώσεως Δερύνειας λογίζεται ότι χορηγήθηκε δυνάμει των διατάξεων των παρόντων Κανονισμών.